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Letter of Intent 
Ultraeffizienzfabrik – Demonstratoren zur Realisierung ultraeffizienter Industriegebiete 
Fraunhofer-Institut für Arbeitswirtschaft und Organisation IAO .
Joachim Lentes
Nobelstraße 12 | 70569 Stuttgart
Email: joachim.lentes@iao.fraunhofer.de
Sehr geehrter Herr Lentes,
ich schreibe, um die Unterstützung als Experte der Organisation [UNTERNEHMENSNAME] für das vorgeschlagene Ultraeffizienzfabrik-Projekt zu bestätigen.

Wir sind fest davon überzeugt, dass die geplanten Arbeiten im vom Ministerium für Umwelt, Klima und Energiewirtschaft Baden-Württemberg Projekt, dazu beitragen werden, unsere Bemühungen zur Steigerung der Effizienz und Effektivität im Kontext ultraeffizienter Industriegebiete unterstützen werden. 

Mit Ultraeffizienzfabrik – Demonstratoren zur Realisierung ultraeffizienter Industriegebiete erscheint uns eine gute Gelegenheit, nachhaltig die Vernetzung zwischen den Unternehmen zu stärken. Die Teilnahme an der Etablierung eines ultraeffizienten Industriegebiets ist eine hervorragende Möglichkeit, neue, bisher nicht bekannte Ultraeffizienz-Maßnahmen auch unter Berücksichtigung von Austausch über Unternehmensgrenzen hinweg zu prüfen. Mit der Realisierung einer funktionalen Demonstrationsumgebung glauben wir ein Werkzeug zu haben, um eine ganzheitliche Entwicklung eines Industriestandorts zu befähigen.
Deshalb sind wir sehr daran interessiert, mehr über die zu erzielenden Fortschritte zu erfahren und bereit, unsere eigenen Erfahrungen auf diesem Gebiet auszutauschen, wann immer das Projektteam es für wertvoll hält. Gerne werde ich oder ein von mir benannter Vertreter im Expertenrat des Projekts Ultraeffizienzfabrik – Realisierung von Demonstratoren zur Steigerung der Ultraeffizienz in Baden-Württemberg mitzuwirken. 

Wir freuen uns auf den Austausch, die regelmäßigen Treffen und durch unsere Impulse dem Projekt wichtige Hinweise geben zu können.
Mit freundlichen Grüßen

 [NAME]
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